

**Информация**  
**по исполнению Протокола поручений**  
**Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова**  
**(совещание №01-53 от 23.11.2015г.) за период 4 квартал 2017 года.**

Во исполнение протокола поручений главы Чеченской республики Р.А. Кадырова(совещание №01-53 от 23.11.2015г.) со сроком исполнения –постоянно, в 4 квартале 2017 года в МБОУ «Наурская СОШ №1» продолжена работа по Противодействию ваххабизму, терроризму, экстремизму, антиобщественным проявлениям( наркомания, алкоголизм, нарушение правил дорожного движения.

18.11.17г. все активисты РДШ, «АХМАТ», члены клуба «Юные Кадыровцы», провели акцию «Я против распространения наркотиков!» в этой акции приняли участие все обучающиеся школы.

15.11.17 г. в 9- 10-х классах состоялась творческо-познавательная беседа «Что такое толерантность? Почему мы должны быть толерантными?». В беседе принимали участие представители молодого поколения. Активисты «АХМАТ» и активисты «Юные Кадыровцы» показали презентацию "Толерантность".

16.11.17 г. члены организации «Юные Кадыровцы» приняли участие вместе с организатором по ДНВ в Круглом столе на тему: «Мы против терроризма», «Что значит быть толерантным!».

Среди 10-11-х кл. были проведены беседы - «Ислам это религия мира и созидания и в ней нет места террору и насилию. Ваххабизм сеет вокруг себя только вражду и ненависть и является отклонением и заблуждением в вопросах религии. Он искажает истинное значение религиозных канонов».

Социальный педагог подготовил информацию для родителей на тему:

« Наркомания - угроза жизни» в форме буклетов.

Для предупреждения В течение четвертого *квартала* 2017 года *были проведены* следующие профилактические беседы, мероприятия, классные часы с участием педагогом-организатором Лабазановым И.Р:

«Ислам против наркотиков»; «Отношение религии к правонарушениям».

Были проведены конкурсы рисунков на тему «Нет наркотикам!»

Регулярно проводятся беседы по духовно-нравственному воспитанию учащихся школы. Также проведены родительские собрания в классах по теме «Духовность начинается с семьи».

С цель предупреждения травматизма на дороге классные руководители провели беседы с обучающимися на тему: «Осторожно, гололёд!».



Зам.директора по ВР: \_\_\_\_\_/И.Д Манжосова/